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                                    Урок - путешествие

Тема урока: «Алиса  в  стране  вычислений» «Действия с натуральными вычислениями»

Цель урока: Развивать вычислительные способности учащихся.  

Оборудования: интерактивная доска                                                                                              

ХОД УРОКА

Мы отправляемся в космическое путешествие на космическом корабле. Для того , чтобы узнать название корабля, нужно разгадать кроссворд

1) Кроссворд ( угадай название корабля)

Задания  к  кроссворду…

· Сколько кг. в  половине тонны?

· Сумма длин сторон? Прямоугольника?

· Основная единица массы?

· Результат действия деление?

· Число  десятков в тысяче?

Корабль нужно заправить топливом, Сколько необходимо топлива для заправки корабля узнаем, решив задачу 

2) Решение задачи: Дальность нашего полёта 45000000 км.  Достаточно ли 10000т.    топлива, чтобы преодолеть это расстояние и вернуться обратно, если на каждый  1000000км. расходуется100 т. топлива

Заправив корабль достаточным количества топлива, отправились в путешествие, но вот незадача: нам передали, что навстречу нам движется астероид. Для предотвращения столкновения необходимо решить задачу.

3) Решение задачи: 

    Через сколько минут может произойти столкновение корабля и   астероида, если они движутся навстречу друг другу 

со скоростью 80 км/мин. и со скоростью 120 км/мин., а расстояние между ними 3000 км?

Продолжая путешествие, поступил призыв о помощи  с планеты Блук

        4) Вычисли удобным способом и спаси от бедствия жителей 

            планеты Блук 

7 *24 * 125        48 * 25 * 5
64 * 3 * 125         7 * 25 * 16

Путешествие продолжается. Через мгновения приняли сигналы SOS c планеты Шелезяка.  Жители планеты Шелезяка превращены в статуи. Чтобы их оживить нужно узнать название смазки, для этого нужно выполнить задания теста 

5) Тест (самостоятельно, на готовых бланках):

И так: узнав название смазки «Алмазная пыль», спасли жителей планеты Шелезяка, мы продолжаем путешествие. И опять несчастье: Большая птица выхватила Алису и поместила на вершину высокой горы. Чтобы спасти Алису надо выполнить следующее задание:

 ( три человека у доски)

          6) Упростить выражение,  найти значение:

З х – х + 2 х      при  х=48
2 а – а + 5 а       при а=32
у + 5 у –3 у        при у=64

Путешествие подходит к концу, приземляемся, наконец-то мы на земле, скоро увидим родителей! Произошло невероятное: злая колдунья обманным путём нас заточила в заколдованный замок. Чтобы освободиться, надо открыть кодовый замок, для этого надо решить уравнения и найти код замка 

          7) Решить уравнения:

(Х + 27) : 5 = 7
(2 у + 15) * 4 = 100
5* (а + 2) + 9 = 54
160 х – 90 х = 140

               8) Итоги урока:

                    -  выставление оценок.

                    -  домашнее задание.


[image: image2.emf]•15х=225 15(А)  а(15)

•а+61=701 640(Л)  з(524)

•m:7=19 133(М)  л(640)

•128-х=113 15(А)  м(133)

•584-а=60 524(З)  н(9)

•801:а=89 9(Н)  n(345)

•5а=75 15(А) ы(396)

•у-19=51 70(Я)  ь(41)

•а-45=30 345(П)  я(70)

•а:12=33 395(Ы)  о(566)

•n+45=685    640(Л)  к(720)

•369:х=9 41(Ь)  1(31)


[image: image1]